1. N oupnmAnpwBoiv ta kevd:

O mAnpogopieg yia tig aAAayég tov mepBAAAOVTOG GUAAEYOVTAL ATIO TOUG ...... (00 FETT K
petafipadovtan o0 ......(B)....... K HETA TNV eneéepyaoia TV TANPOPOPLOV SIvOvTal KATAAANAEG
EVIOAEG OTOUG ......(Y)........ K OTOUG ...evena(8)ennennnnn.

2. Na oupunAnpwBei o evvoloAoyikog xaptng.

A vevpa
Nevpiko ovoTnHa B
KNX
r

3. IMowd kOTTOApO AMOTEAOVV T SOHIKT] K AEITOLPYIKT] HOVASK TOU VELPIKOD GUOTHHATOG K TTO1OG O
pOA0G Toug; TTowx AN KOTTApPX GLVOETOLY TO VELPIKO 10TO K TIO10G 0 POAOG TOUG;

4.

Koppoc tou

Povfigp

T

Mushiivn

I. N ovopaoete 1o Kuplg KUTTHPO TIOU EROAVILETAL OTNV EIKOVA.
II. Na npoodiopioete o€ mold turpata tov Kuttdpou avtiototyovv ta A,B,ILAE. TTowd ta kOTTopa

XT;



5. Na oupunAnpwBei o mivakag ovopdlovtag Tov TUTO TV VELPOV@V OTAV UTOL HETAPEPOLY
UNVOPOTA aTto:

1. Tn pux peprax tov KN oe GAAn

2. Metagepouy ta pnvopata ano 1o KNX ota
EKTEAECTIKK Opyava

3. Tig Srdipopeg meploy € ToL owpatog 0To KNX

4. Toug cnoBNTIKOVG VELPOVEG OTIG KATAAANAEG
neploy€g tov KNZ

YYNAWYH
1. Ti eivon n ovvaym; Ti eivon o1 vevpodiafifactég; TTod mapayovtan; ITod ekkpivovrat; TTov
deopevovtal; 1600 xpoviko Sidotnpa Spouv K ol N KATdAnén Toug;

2. 10 MOpaKAT® OXNHX 006 TEPLypAOeTaL P ovvayt. No SOOETE To EMPEPOVG THNHATA TNG
ovopadovtag ta 1,2,3,4,5 k 6.
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Nevpiwag




